



Sundsvalls Biodlareförening

Styrelsemöte 2013-01-22

Deltagare: Sven Nordström, Anna Porsvald, Lars-Otto Sislegård, Roger Westin, Esko Wiklund, Goldith Vilpula, Lotta Wängdahl, Lars Åkerlund

§1 Mötets öppnande & godkännande av dagordning

Esko hälsade alla välkomna och öppnade mötet. Dagordningen godkändes, se bilaga 1.

§2 Föregående protokoll

Föregående mötesprotokoll, från 2012-11-28, lästes upp och lades till handlingarna.

§3 Ekonomirapport

Lars-Otto gav ekonomisk rapport och från årsmötet till dagens datum har utgifter om 520 + 124 kr bokförts. Föreningens behållning är ca 31400 kr.

§4 Vidare planering för det kommande arbetsåret

Utbildning

Lars har frågat hur anmälningsstatus för biodlingskurs hos Vuxenskolan ser ut, men har tyvärr inte fått svar. Start blir troligtvis måndagen den 11 mars och hålls under sex tillfällen.

Drottningodling

Den föreslagna utbildaren från Hudiksvall var inte så sugen på att åka till Sundsvall, det finns ett självstudiematerial i drottningodling och Lars tittar vidare på detta. Lars-Otto föreslog en alternativ utbildning med en annan typ av drottningodling som Tommy Lindqvist kan lära ut.

Frågan om drottningodling kvarstår.

Tidningskommittén - Svärmbudet

Mötet överenskom att fördela arbetet med tidningen enligt följande;

Roger ansvarar för utskick och

Esko och Lotta ansvarar för det redaktionella.

Vidare beslutade mötet preliminära utgivningstider för årets Svärmbudet;

Nr 1 2013 Februari, skickas ut ca två veckor före Bisurr (24/2)

Nr 2 2013 Till sommaren, skickas ut i slutet av maj

Nr 3 2013 Inför årsmötet

Ett önskemål från styrelsen är att Gunda Sislegård bidrar med lite recept till Svärmbudet/hemsidan.

Aktiviteter /Bisurr

Bisurr på Norra Berget hålls; 24 februari kl 15.00-17.00

21 april kl 15.00-17.00

September med honungsinlämning (tidpunkt beslutas senare)

Mötet beslutade att ta med fikabröd.

Mötet beslutade att **Medlemsmötet** till sommaren hålls **söndagen den 16 juni**.

Hemsidan/Webben

Lotta ställde fråga om vi kanske skulle ha en logga till hemsidan – föreningen behöver en logga och Lotta föreslog att vi utlyser en tävling i Svärmbudet.

Mötet beslutade enligt förslaget och tävling att ta fram en logga för föreningen utlyses.

Lotta visade hur hemsidan nu ser ut efter uppgradering.



Sundsvalls Biodlareförening

Mötet föreslog och beslutade att ändra/lägga till följande på hemsidan;

- Flik för "Bli biodlare" lite text om varför och hur man gör.
- Lägga in Svärmladet (utan medlemsmatrikel pga PUL)
- Honung till salu – lägga till en kolumn där det kan läggas till "slut för säsongen"
- Bidrag med recept och bilder på rätter/bakverk m.m. önskas
- Ta fram information om hur man gör med svärmar och lägga ut på hemsidan. Informationen tas upp på nästa styrelsemöte.
- Lotta lägger in lite information om bisjukdomar
- Styrelsens sammansättning läggs in på samma flik som protokollen
- Till Köp & Sälj-fliken läggs till; Köpa avläggare/svärmar

Lotta uppdrogs att kolla med Länsstyrelsen om Robin fortfarande är bitillsyningsman. Esko tar upp diskussion med Länsstyrelsen angående bitillsyningsmannens arbetsuppgifter. Om Robin inte är bitillsyningsman har Roger aviserat att han är villig att överta uppgiften.

§5 Övriga ärenden

Klargörning gjordes avseende §14 i årsmötesprotokollet där rubriken ändrades till Fyllnadsval och val av två ersättare i styrelsen.

§6 Nästa möte

Nästa möte hålls tisdagen den 12 mars kl. 17.30 på Lagergatan 14 (Ricoh).

§7 Avslutning

Esko tackade deltagarna för dagens möte och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Anna Porsvald
Sekreterare

Justeras

Esko Wiklund
Ordförande

SUNDSVALLS BIODLAREFÖRENING

STYRELSEMÖTE 2013-01-22

Kallade:

Ordf.	Esko Wiklund
Sekr.	Anna Porsvald
Kassör	Lars-Otto Sisslegård
Ledamot	Sven Nordström
Ers./ Tid.kom.	Roger Westin
Ersättare	Goldith Vilpula
Utb.ansv.	Lars Åkerlund
Tid.kom./	Lotta Wängdahl
Webbansv.	

DAGORDNING

- § 1 Mötets öppnande & godkännande av dagordningen
- § 2 Föregående protokoll
- § 3 Ekonomirapport
- § 4 Vidare planering för det kommande arbetsåret
- Utbildning
 - Hemsidan / Webben
 - Tidningskommittén
 - Aktiviteter / Bisurr
- § 5 Övriga ärenden
- § 6 Nästa möte
- § 7 Avslutning